Ypok Mmamemamuku
6 Ks1acc
«Haxoxxo0eHue
dpobu om qucna»




“O, CKOJIbKO HaM OMKpbImuu
YyOHbIX 20mosum
npoceeuwjeHbs1 oyx...”.
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[poBepka gomaluHero

3adaHunA

Ne 486
r)1/10;
X) 0,16;
K) 4,41.

e A
OTBeT: 32 Kr.
OTBeT: 648 M°.

Ne526
OTBeT:1720 nap.




Makcum lnayHa




34 21 78 24 215
4 7° 52° 89 37 5 17
30 4 15 3 11 11 2
5° 5 2 5’ 2 3’
5
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YCTaHOBUTb COOTBETCTBNE MEXAY
NPOLIEHTaMM N COOTBETCTBYHOLLUMN
MM Opobsimu:

10% 1/2
20% 1/10
25% 3/4
50% 1/5
75% 1

$100% Y




CKONbKO TPEeyrosibHMKOB
n3o0bpaxkeHo Ha PUCYHKe?




Kakaqa 4yacTtb purypbl 3akpailleHa?
Bbipa3uTe 3Ty YacThb B NpoueHTax
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3dopoebe




Ne BapuaHT1
sapain | A1l A4 | A5
A

R
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sananms 1 2 BAPUAHT 2

e
ydoesiemeopumersibHO - 3 6anna;
Xxopouwo - 4 6annos;

OMJIUYHO - 5 6annos.
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V1 BHOBB IJ1a3aMH ThI 110 IIEPUMETPY BeAU




Pucyn BocbMepKy BepTUKaSIbHO.

Tbl rONMOBOIO HE KPYTH,
A nuuwb rnasamm OCTOPOXKHO
Tbl BOOMb NO NMMHUAM BOAMN.




Thbl Ha OOYOK ee Knagu.
Tenepb crnean ropusoHTanbHo,
A B LEeHTpEe Tbl OCTAHOBUC.







[ Na3a OTKpbIBaeM Mbl, HAKOHELI.
3apsaka okoH4Yunachb. el —Monogeu)!




OTBeTbl: 1) 0,9 2) 67,5 3) 0,07 4)
0,072
5)1,2 6)64,8 7)9 8)42 9)36 10)




Llocmuearnu nu ebl ceoeu uesu Ha
ypoke?

Umo denanu?

3ayem denanu?

Kak denanu?

Ilns1 yezo denanu?

Bam 6b1510 Ha ypokKe:

Jleeko O6bI4HO TpyOHO




CerogHsa s yaHar...
bbIN0 MHTEpPECHO...
A noHan, 4YTo...
A Hay4dunca...

A nonpobyto....




YmoObiJiea4e-8ceM XXuUusochb,
Umob pewasnocb, 4mob
MO2J10Cb.

YnbibHuUCH.

Yoauu ecem,

Umobnbi He 61510 nNpobsiem!
Cnacub6o Bcem 3a ypok!




